ATAT QNIXMA 3

OEQPIA

1° Ofpa

a) No avapépete Tmg cuykpivovpe d00 OPUOVLLL KAAGLATO KOl TG dVO0 ETEPOVLLLA .

B) Amod dvo KAdopata pe Tov 1010 aplfuntn , oo eivat To PEYOADTEPO ;

v) Tlote éva khdopa pe 6povg puotkovs aptdotc eival peyolvtepo , eival
piKpOTEPO, Elval i6o pe TV povada;

2° Oéna

Noa avoaeépete Tig Tpeig duvatég 0€oeig piag evbeiog Kot evog KOKAOL QTLdyvVOVTaS TO!
OYETIKA CYNUOTO KOl AVAPEPOVTAS TV GLVONKN TOL TPETEL VoL 1Y VEL Yo TNV KAOE
0éonm .

AXKHXEIX

1" Acoknon

Av x=5-(2-3)-(-5+8) xa y=-1-[2+(7-10)]

o) No vroloyicete Tig TIHES TOV X KO Y

B) Na vrohoyicete v Ty g mapaoctaong A=-2+(x -3) +[-2 - (y-1)]

2" Acknon

Tpia adéroro popdomkav 30000€. O peyoddtepog Tnpe To % TOV YPNUATOV KoL O

devtepog mnpe 2000€ mepiocdTepa amd Tov Tpito. Na Ppeite :
a) [Toca ypnpata mpe o kGBe AdEAPOG.
B) Ilowo m0c0GTO TOL GLVOAOL TV YPNUATOV TPE O KAOE AOEAPOG

Tl I/
3" Aoknon o 6
210 dmAavo oynua ot vbeieg € Kot &; gtvo /Q /
mopdAnAeg Kabmg emiong Kot ot eveieg €3 £ m 5 x)
KO €4
No vroloyicete Tig Yovieg a , [AS , \A( , 5 , X , §z B/ Y,

KOl ® OIKOLOAOYMVTOG TV OTAVTNGY| GOC.



(AITANTHXEIX — AYXEIY)

1° Ofpa (omavrnon)

)

210 OLOVV LA GLYKPIVOLLE TOVG aplOUNTES. HEYOADTEPO Etvat aLTO TTOV EYEL TOV
HeyoADTEPO aptOunt).

To eTepdvVLIO TO LETOTPETOVE GE OLMVULLAL.

P)

Etvor avto mov €xet Tov HikpdteEPO TOPOVOLAGTY.

7)

MeyaAbtepo amd v povdoda givar dtav o aptOung eivar peyoldtepog and tov
TOPOVOLLOGTY).

Mpotepo amd v povada givar 6tav o aptBuntig etvor LkpoOTEPOS 0md TOV
TOPOVOLLOGTY).

‘Ioo pe v povada givar 6tav ot Opot tov givar icot

2° Ofépa (amavrnon)

Mua gvBeia kot évag KOkAog pumopet var umv £xovv

Kavévo Koo onpeio. Tote n evBeia Aéyetan

eEMTEPIKT TOL KUKAOV Kot avTd cupfaivel Otav n

arootacn OA tov kévipov O Tov KhkAov amd v

evbeia € etvan peyohdtepn amd v aktiva Tov A
Kokhov (OA >p)

Mua gvBeia kot évog KOKAOG UTopet var Exovv

éva koo onpueio. Tote n gvbeio Aéyeton

EPATTOUEVT] TOV KOKAOL Kot ovtd supPaivet

otav 1 anoctacn OA tov kévipov O tov

KOKAOL amd v gvbeia € elvan tom pe v

axtiva tov kokAov (OA = p) A c

Muia gvbeia kot £vag kOkAog pumopet va govv
dvo ko onueia. Tote ) gvubeia Aéyetan
TEUVOLOX TOV KOKAOVL Kol avTd cupPaivet dtav

n andotacn OA 1ov kévipov O Tov KOKAOV Ao
v gubeia € givan pkpdtepn and v aktivo Tov
Kokhov (OA < p)

D>:|—°O
m

1" Aoknon (zpotsvépevn Loon)
a)
X =5-(23)—(5+8)=5-(1)—(+3)=5+1-3=3
y =12+ (7-10)] =—1-[2+(-3)] = -1-(2-3)= —1-(~-1)=-1+1=0
P)
Mo x=3 ka1 y=0 &ovpe A=-2+(3-3)+[2-(0-1)]=
= 2+ 0+[2—(1)]=
= 2+(2+1)=
= D4(-1) =2-1=-3



2" Aoknon (mpotevopevi Abon)
a)
O mpdTOC 0dEAPOS T PE %-30000 = 18000€

Aoparpovrtag tig 2000 € mov npe 0 devTEPOG TEPIGGATEPQ O TOV TpiTO O TO
vroromo Twv 12000 € pévovv 10000 € mov popdomray ££icov ot 500 adeAPOL.
Enopévag o devtepog mpe 5000 + 2000 = 7000 € ko o tpitog 5000 €

B)

O mpd1OC 0dEAPHS T PE TA %: 0,6 = % =60 % tovypnuaTov
O debtepog mpe TO 7000 ~0,233 = 23,3 _ 23,3%
3000 0

Kot o 1pitog to vmorowro 100 — (60 +23,3) =16,7 %

3" Aoknon (mpotewvopevn Loon) & &
[A3 = 112° o¢ katoxopveny g yoviag tmv 112°, . /é K\
}A/ =180° - 112° = 68° ¢ TAPATANPOUATIKY /%

B/ Y

™me yoviag tav 112°.

=7 ¢ &viog evoAAE, apa. a=68°.
= a ®G KATaKOPLPNV, dpa 5=68°

A

> X > O R

=0 ¢ &vTOC KTOG KO €L TOL AVTE, GpaL X = 68°
Y TOPOTANPOUOTIKY TNG }A/ ®G €VTOG Kal €7l TAL QVTA.
Apo y=180°—68°=112°

TéNog ® =§/= 112°  o¢ katakopvenRv



